

Lucrari de executie pentru proiectul "ÎMBUNĂȚĂȚIREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPIIU ȘTEI"

I.D.: 97006409

Data
publicarii 10.05.24

Coduri CPV 45453000-7

Pretul
estimativ: 6.922.802,88 RON - 6.922.802,88 RON

Descriere: Se propune execuția de lucrări pentru proiectul "ÎMBUNĂȚĂȚIREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPIIU ȘTEI", astfel se propune: reabilitarea termică a corpului de clădire a școlii generale "Miron Pompiliu" Ștei. Astfel, se va realiza montarea de termosisteme pe fațade și reabilitarea sistemului de încălzire al spațiilor interioare și al instalațiilor sanitare, toate acestea pentru îmbunătățirea calității clădirii și pentru desfășurarea activităților necesare unui astfel de program. În plus, se propune înlocuirea învelitorii sarpantă cu acoperiș tip terasă și înlocuirea talplariilor de PVC. Scopul programului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a clădirilor publice și îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin reducerea consumului anual de energie finală. Astfel, din punct de vedere al imaginii arhitecturale exterioare se propune renovarea exterioară a fațadelor după aplicarea măsurilor de termoizolare, pentru realizarea unei imagini modern, în concordanță cu funcțiunea. Prin proiect se propune ușurarea planșeului peste ultimul nivel prin eliminarea șarpanetei (șarpanta care a fost adăugată ulterior) și realizarea unui acoperiș de tip terasa ce va favoriza montarea panourilor fotovoltaice. Valoarea totală estimată a achiziției este de 6.922.802,88 lei fara TVA. Valoarea estimată a achiziției este constituită din următoarele linii bugetare (valori fără TVA): Capitolul 4: Cheltuieli pentru investiția de bază: 6.922.802,88 lei 4.1 Construcții și instalații: 6.169.502,01 lei 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 753.300,87 lei Este necesara si oportuna realizarea lucrarilor de interventie asupra imobilului aflat in studiu cu scopul de a corespunde programului de arhitectura si de a creste performanta energetica, respectiv reducerea consumului de energie pentru incalzire, in conditiile asigurarii si mentinerii climatului termic interior, inlocuirea si aducerea la standardele actuale a instalatiilor si a conditiilor cladirii precum si ameliorarea aspectului urbanistic al localitatii. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 10. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile față de data limită de depunere a ofertelor.